3agaval

Halitu yactHble npounssoaHble 1 nopaaka:

BApMaHT | 3agaHne BapuaHT | 3apamue i )
' z:5x1+‘:—_j—3x\/;+4 ° z:5x2+':j—3x y+4
g z:4(x2+008y)+x:,y—\/;;+5 ’ z:’\‘2+2-2—~3x4\/;
2 ' y X
3 z=In(y) x° fl»lgx—l\'\/E%d 8 z:Syz',\'+x.y+x5\/?+4x
o

! z:y4x2+—3),~~x+6 ’ z:4~i/;~x2+y—j—3x y+4

: e
’ z=sinx+2xi—3x4~\/;+8 0 2:5,\fzve~"+—J—}\/Z=—3m/;7+4

, X

3apaya 2

Halitn akcTpemymbl GyHKLUMM ABYX NEPEMEHHDbIX:

BapuaHT | 3apaHmne BapWaHT | 3adaHue
1 z=5x"+y* =3xy+4 6 z=10x"+2y* —6xy+4
2 z=10-x"+2xy 7 z=3x"=3y* +6xy+126
3 z=x" =y’ +2xy+4x 8 z=5x"+10y* +1

4 z=x"+2y° +1 9 z=10-2x" +4xy

5 z=3-2x" —xy—y° 10 z=3-6x"-3xy-36"

3anava 3

gl QYRR U(X; v, 2), Tonka Alxg) Vo, Zo) W BEKTOp S =al +b _/' + ok L Hatiti sex rop grad u s touke A
ou
M NPOM3BOAHYHO MO HaMpPasaeHUIO B TOuUKe A,
o8
[BapmaHT 3apaHue i - o
1 — Z . - _.
2.3 PR i pod : o T e
U= XY AN xyz A —; A1 1; 4), S=iv2) 2k,
Xy
e B L R R
X7 Ay 4z o B
R Ty A2 2; 4), S =20k Jo* /./Q .
y z \/x,y
3 . 2
X Xy - - - -
U=”~3‘+T+2 vz, A(4; 2; 2), S =-21 +J-/C.
Y z '
4 3
X y - - - 7
Uz — + 5+ XAz A(-4; 1; 1), §5=4i -2 +4k.
Vv A ,




5 2 )2 L -
u= +— 4+ 2./Xy; A(2; 2;-1), 5=20 -4 +ak.
yz Xz
6 xy* yzt 4y e
u= + = 4 - A(-1; 4; 4), § =20 +3) +6k.
z X \/Z
! 2.2, 2 .
u=x"yz" +—+4 Al4; 1; -1), §=20+ ) +2k.
)/
8 2
2 Z . I .
u:yZ“—F + , = +2j +6/C.
Xy
9 2 Xz z . - -+ e
u=xyz+—+4 |—; A(-1; 1; 4), 5=60 +2/ +3k.
y Y
10 XV ~ = -
u=xy2«/;+——)—+2 Xy ; A(2; 2; 1), §S=1 +4/ +8k.
Z
3apaya 4

HaiiTn ypaBHeHWA KacaTeNIbHOW NNOCKOCTM M HOPMaNU K NOBEPXHOCTY B TOYKE AXo; Voi Zo)-

BblYMCANTL ABOMHON MHTerpan

BapuaHT | 3agaHune BapuaHT 3aparuve
! z=In(20y - )+ 2xy - 20, ° z=In(xy - x) + 2y 4ax,
All; 1). Vx
A1 2).
2 , y 7 ) 2x
z=In(4xy” +3xy) + —= - 4xy, z=In(xy + 4y) + —= + 6y,
P Jy
B} _ AL AL, ) A ] _
3 z=In(y - 2x) + 2y ~Jx - 6x, 3 1 \ 2X
o 7=In| vv— - = kg
AL 3) V) \/)
A(2; 1).
4 z=1In (,\-_’\;,._4/\;) +2x \/T - 10y, 9 CfxL Y 16w
\ o z=dn| = Dy e B 8Y
A(5;1). y J Jx
_ A(4; -1).
5 , 16 10 X . R
z=In (“\7_3.)’) o 2K z= In(—L +2y \J +x \/y + 2XY,
Jov >
! Ald: 1), FA(-2; 1),
i
3apava b




1 [[Bax?y? +150x y Jaxdy D: x=1% y=x% y=-Yx

5
2 [[Bxy+ox?y?laxdy D: x=1 y=-x’; y=3x
3 fj(18x2;2r-32x3y3>dxdy-D:WX‘:T; y= X% y=—x
4 ij(4xy+176x3yi’)dxdy D: x=1 y=-x% y=+x
5 fj(zuzyz 1756y Mdy D: x=1 y=x% y=-Vx
6 jD [y £88¢  Mndy D: x=l y=x p=dx
7 fj(%—zyz+16x3y-‘)4x¢v D x=1 v=-x; y=+x
8 ﬁ(lG,\'y+18x yiMxdy D: x=1 y=x; y=-x
? ﬂ@w+9wﬂﬁw D: x=l y=-x% y=ir
10 ﬂ(WHJOxﬁﬁ}u¢; D: x=1 y=-x’; yp=ix

5
3apjava 6.

BbIUMCAUTb NA0OWaAb GUTYPbl, OFPAHUYEHHON NMHUAMMN:

Lo fy=d yaen y=3 y=4 6 | X +y?=72 6y=-x* (y<0)
2 y=£: y=5e" y=2 y=5 / y=v6-x* y=6-16-x°
X

3 8 x?+y? =12, -6y =x% <0

y=3Jx y=2 x=4 yi=12, oy =x {y<0)

X

4 3 — 3 9 - Sx

y:’,,“\/X: y=— x=9 )’“—3\/«\ /=
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5 2 Ny " 0 ey v ) 10 ; X

‘ B RO ' | Ve 2=l - (v
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3agava /
Buiymcnmte ¢ NOMOLULLIO TpO;lHOI’O nHTEerpana obbvem TCNA, OMPAHMUCHHOTO YKA3aHHBIMMN
1OBepxXHOCTAMN. C/LEI\E]TL) veprersm AaHHOro TeNA W £I0 NPpoeKkumnk Ha NAO0CKOCTb XOy

- _ S 1 I" _ o~ T T

Ll P, ped, R NP TS SO TR

T - - : ? . :’ V . . ) ; 7 - \ ) ) o V’/) o B V:)’ R N
2 z=0,2z=9-y", x"+y =Y z=0, x Ly =z, x ty =4

2 2 2
3 1z=0,z=4-x y,x +y =4 8 z=0,z=1-y%, y=0, x =2y~ +1
2 2 2 2 .

4 z=0,z=y", x +y = ° z=0,z=1-x",y=0,y=3—x
5 z=0, x+z=2, x2+)/ =4 10 220,2:4\/’, x=0, x+y =4




3apava 8

BbIUMCANTL KPUBOAMHEWHBIA MHTErpan

1 j-(x2 + y)dx + (y2 + x)dy BROMb OTpeska 6 %(,\fz —y Y dx+(x7 + y*)dy L-otpesok
L /
AB, roe A(1; 2), B(1; 5). OA, O(0, 0), A(1, 2).
2 ))2 +x x+1 7 ﬁ;(x + y)dx—2x dy L -TpeyrofbHuk co
-[ dax + dy BOOMNb OTpe3ka L /
L y X ctopoHamu: x=0; y= 0, x + y=2.
= AB oT Touku A(-1; 0) no Toukn B(2; 1).
3 j(xz T xy)dx + ()/2 . 2xy4)dy - 8 Bbl‘-l!/;CﬂVITb KpMBOijr;eMHblm nHTerpan
7 J (1 + y)c/,\‘ +(y° + x)dy spons
3% . L
ayrv L napaGonbl y = A/ X oT Toukm A(1; 1) oTpeska AB, rae A(1; 2), B(1; 5).
[0 To4kn B(8; 2)
4 J‘ ya’x -2 ydy BOOMbL Ay L kpuson y = 9 )/2 + X x+1
L- _[ dx + 5 (z’y BOONL OTpe3ka L
/ X
e* ot Toukm A(0; 1) ao Touku B(1; e). L)
= AB oT Touku A(-1; 0) go Touku B(2; 1)
5 10

j(xz — Xy jx + (y2 + 2xy3)c/y BAOMb
L

ayrm L napabonbt y = \/T oT Toukun A(1; 1)
00 Toukn B(4; 2). )

J(xz + Xy jdx + (y2 —2xy4)dy BAOMb
L

ayrv L napabonbl y = %EOT Toukn A(1; 1)
00 Toukn B(8; 2).




